

**Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради**

ПРОТОКОЛ № 5

Засідання Виборчої комісії
з проведення виборів директора
Житомирського музичного училища
ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради
від 14.01.2019 року

На засіданні Виборчої комісії з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради (далі Виборча комісія) присутні:

1. Кириленко А.Є., голова профспілкової організації училища, голова Виборчої комісії;
2. Кутишенко О.О., голова ПЦК «Спів», заступник голови Виборчої комісії;
3. Ярошинська Н.В., викладач, секретар Виборчої комісії;
4. Александрова Н.А., завідувач господарства, член Виборчої комісії;
5. Горкуша П.С., викладач, член Виборчої комісії;
6. Петрук С.В., керівник студії, член Виборчої комісії ;
7. Слободенюк Л.М., голова ПЦК «Теорія музики», член Виборчої комісії;
8. Чуркова Н.Г., голова ПЦК «Фортепіано», член Виборчої комісії;
9. Федоренко І.Ю., голова навчального сектору студентської ради, член Виборчої комісії.

Засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про підсумки перевірки списку виборців та достовірності представленої інформації щодо року народження, місця роботи та посади у виборчому бюлетені для таємного голосування на виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради кандидатом на посаду директора.
2. Про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р.
3. Про пропозицію засвідчення факту виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р.
4. Про порядок забезпечення зберігання виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р.

5. Про режим роботи виборчої комісії в день виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р..

Порядок денний підтримали одноголосно.

1. Слухали: Кириленко А.Є., голову Виборчої комісії, яка запропонувала перевірити списки виборців та доповіла про те, що інформація щодо року народження, місця роботи та посади, представлена у виборчому бюлетені для таємного голосування на виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради кандидатів на посаду директора, є достовірною та засвідчена їх підписами (Додаток 1).

Вирішили: Затвердити представлену інформацію щодо року народження, місця роботи та посади у виборчому бюлетені для таємного голосування на виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, яка є достовірною і скріплена підписом кандидатів на посаду директора.

Прізвища у списках виборців, які беруть участь у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, узгоджені.

Голосували «за» одноголосно.

2. Слухали: Кириленко А.Є., голову Виборчої комісії, яка доповіла про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р..

Запропонувала виготовити виборчі бюлетені таємного голосування для виборів директора 23 січня 2019 року з 13.00 до 16.00 год. (згідно з п. 4.2.4 розділу 4 Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради) у кількості 137 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р. та включені до відповідного списку.

Вирішили: Виготовляти 23.01.2019 року з 13.00 до 16.00 год. виборчі бюлетені таємного голосування для виборів директора (згідно з п. 4.2.4 розділу 4 Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради) у кількості 137 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р. та включені до відповідного списку.

Голосували «за» одноголосно.

3. Слухали: Кутишенко О.О., заступника голови Виборчої комісії про засвідчення факту виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для обрання директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р.

Запропонувала засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів директора шляхом формування відповідного протоколу 23.01.2019 року (згідно з п. 4.2.4 розділу 4 Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради) у кількості 137 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р. та включені до відповідного списку.

Вирішили: Засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів директора шляхом формування відповідного протоколу 23.01.2019 року (згідно з п. 4.2.4 розділу 4 Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради) у кількості 137 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р. та включені до відповідного списку.

Голосували «за» одноголосно.

4. Слухали: Кириленко А.Є., голову виборчої комісії, про забезпечення зберігання в сейфі виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для обрання директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р., у порядку, передбаченому законодавством та Положенням про виборчу комісію та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради.

Вирішили: Забезпечити зберігання в сейфі виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для обрання директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р. у порядку, передбаченому законодавством та Положенням про виборчу комісію та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р..

Голосували «за» одноголосно.

5.Слухали: Кириленко А.Є., голову виборчої комісії про режим роботи Виборчої комісії в день виборів директора Житомирського музичного училища ім.

В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р. з 09:00 до 15:00 за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 28, фойє музичного училища ім. В. С.Косенка. Початок роботи Виборчої комісії – о 8.00 год., без перерви. Закриття приміщення для голосування – о 15.00 год.

Згідно п. 4.3.11 розділу 4 Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р., особи, які перебувають у приміщенні для голосування, але ще не зробили свого волевиявлення, мають право завершити процедуру голосування, після чого ці особи залишають приміщення для голосування та дільниця вважається закритою.

Підрахунок голосів здійснюватиметься відразу, без перерви після завершення голосування та закриття дільниці у тому ж приміщенні, де відбувалося голосування і закінчується після складення та підписання протоколу про результати голосування (відповідно до п. 4 розділу «Проведення виборів» Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. № 726).

Вирішили: Затвердити режим роботи виборчої комісії в день виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С.Косенка Житомирської обласної ради, які відбудуться 24.01.2019 р., з 08.00 год. до моменту складення та підписання протоколу про результати голосування без перерви (відповідно до п. 4 розділу «Проведення виборів» Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. № 726).

Голосували «за» одностайно.

Голова Виборчої комісії

Кириленко А.Є.

Секретар Виборчої комісії

Ярошинська Н. В.

Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради

ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТЕНЬ

таємного голосування для обрання керівника
Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради

на виборах «24» січня 2019 року

№	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Рік народження, місце роботи та посада кандидата	ЗА
1.	Бродська Ганна Юрївна	1970 р.н., Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради, заступник директора з навчально-виховної роботи	
2.	Стецюк Дмитро Олександрович	1962 р.н., Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради, викладач музично-теоретичних дисциплін	
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА			

Примітка:

для здійснення волевиявлення у колонці "ЗА" навпроти кандидата особа, яка бере участь у голосуванні, ставить позначку «+» (плюс) або іншу, що засвідчує її волевиявлення. Виборець може голосувати лише за одного кандидата.

У разі якщо особа, яка бере участь у голосуванні, не підтримує жодного кандидата, ставиться позначка «+» (плюс) або інша у відповідному рядку бюлетеня.

ДАНІ У ВИБОРЧОМУ БЮЛЕТЕНІ ДЛЯ ТАЄМНОГО ГОЛОСУВАННЯ Є ДОСТОВІРНИМИ

Кандидат на посаду керівника
Житомирського музичного училища
ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради

Бродська Г.Ю.

Кандидат на посаду керівника
Житомирського музичного училища
ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради

Стецюк Д.О.